

ДРУЖБА БИБЛИОТЕК — ДРУЖБА ЛИТЕРАТУР

Два десятилетия назад встретились на Всесоюзном совещании библиотечных работников два директора библиотек — из Белоруссии и Туркмении. Эта московская встреча имела продолжение: обменялись письмами, стали посыпать друг другу интересные газетные вырезки, списки книг. Шли годы — толще становились бандероли и посылки. В них входили

теперь копии годовых отчетов о работе библиотек, «методички», книги и брошюры. Знакомство переросло в дружбу, связь двух библиотек — в соревнование. Трудовое соперничество не мешает товарищеской взаимопомощи, наоборот, предполагает, планирует ее. Более 2 тысяч книг, альбомов, библиографических пособий и периодических изданий имеется в фондах Крупкинской центральной районной библиотеки, присланных в порядке обмена туркменскими друзьями. Новые поступления пополняют экспозицию постоянной выставки «Республика белого золота». В свою очередь читатели Саятской центральной районной библиотеки Туркменской ССР знакомятся с также постоянно действующей выставкой «Партизанская республика», где представлены произведения белорусских писателей, военные мемуары, книги о БССР.

Работники Крупкинской библиотеки не раз бывали гостями туркменских пропагандистов книги и принимали их у себя. Эти поездки помогли подготовить немало интересных мероприятий. Стихи К. Куллиева, исторические романы Б. Кербабаева популярны у читателей из поселка Крупки: им были посвящены литературные вечера, читательские конференции. О книгах О. Адамовича говорили на библиотечном «огоньке» туркменские книголюбы. Так дружба библиотек стала дружбой братских литератур.

Н. РОЗУМ,
ответственный секретарь
областной
организации книголюбов.
Минск, Белорусская ССР